



Estado de Minas Gerais
Câmara Municipal de Araporã



**ERRATA DE AVISO DE EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021 PUBLICADO NO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO E NO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPORÃ
NO DIA 02/08/2021**

A **CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPORÃ**, através de sua Comissão de Licitação, nomeada pela Portaria n.º 002 de 04 de Janeiro de 2021, torna público aos interessados **ERRATA** ao Aviso de Edital **TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021**, onde se lê: que fará realizar, as **14:30 HORAS DO DIA 19 DE AGOSTO DE 2021**, no Setor de Licitações, situado na Rua Antônio Galé, n.º 48, Bairro Alvorada, nesta cidade, em sessão pública do procedimento licitatório na modalidade **TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021**, leia-se: que fará realizar, as **14:30 HORAS DO DIA 26 DE AGOSTO DE 2021**, no Setor de Licitações, situado na Rua Antônio Galé, n.º 48, Bairro Alvorada, nesta cidade, em sessão pública do procedimento licitatório na modalidade **TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021**. Ficam inalteradas as demais informações. Araporã/MG, 03 de Agosto de 2021. **ELISÂNGELA MARTINS DA SILVA RODRIGUES. Presidente da CPL.**